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  دقيقه 20  30  16  15  1زبان عربي   2
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  »1«صفحه                                                       آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه دهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

 

  )7تا انتهاي درس  5(درس  1فارسي 
  آمده است؟ نادرستمعني كدام واژه در مقابل آن  -1

  گران) نيازي) (كايدان: حيله ) (غنا: بي2    وفايي) (سودا: هوس) ) (جفا: بي1
  ) (جبار: مسلّط) (ريحان: گياه خوشبو)4  ) (سودايي: عاشق) (صديق: بسيار راستگو)3

  ب كدام است؟ترتي هاي زير به معني واژه - 2
  »آيت، حقهّ، صبا، رحمت«
  ) نشان، جادو، نام شهر بلقيس، مهرباني2    ، باد بهاري، بخششدليل، ستم) 1
  ، باد، مهرباني) علامت، حقيقت4  ، باد بهاري، بخشش) نشانه، صندوق3

  املاي كدام بيت درست است؟ - 3
  ها پيمان) تا عهد تو دربستم عهد همه بشكستم / بعد از تو روا باشد نقض همه 1
  ها نظري باشد رفتن به گلستان ) تا خوار غم عشقت آويخته در دامن/ كوته2
  ها ) گه نعره زدي بلبل گه جامع دريدي گل / با ياد تو افتادم از ياد برفت آن3
  ها ) گر در طلبت رنجي ما را برسد شايد / چون عشق حرم باشد سحل است بيابان4

 است؟ نادرستاملاي چند واژه هاي داده شده،  واژه  در ميان گروه - 4

  »طالع مسعودقرشّ شيران، اندوه و طرب، بدايت و نهايت، حسن صيرت، لعيمي و كريمي، حبس و چاه، «
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 5

  شوند. ه ميهاي غنايي در قالب نثر نيز نوشت ) موضوع2  گيرد. ) ادبيات عرفاني در حوزه ادبيات غنايي قرار مي1
  يوسف اثر خواجه نصيرالدين طوسي است. ر سوره) تفسي4   ادبيات عرفاني است.ر حوزه ) اسرارالتوحيد اثر محمد بن منور د3

  شود؟ هاي سجع، جناس و تضاد با هم ديده مي در كدام گزينه آرايه - 6
  حنت بود هم شادي) هم م4  ) هم فرقت بود و هم وصلت3  ) هم وفا بود هم جفا2  ) هم راحت بود هم آفت1

  اند؟ هاي ادبي بيت زير كدام آرايه - 7
  »بركن ز بن اين بنا كه بايد / از ريشه بناي ظلم بركنَد«
  آرايي ) تناسب ـ ايهام ـ استعاره ـ واج2    ) استعاره ـ جناس ـ تناسب ـ تكرار1
  آميزي ـ تشبيه ـ تضاد ) استعاره ـ حس4  آرايي ) تشبيه ـ استعاره ـ تكرار ـ واج3

  كدام گزينه نقش دستوري ضمير پيوسته متفاوت است؟ در - 8
  ) غبار راهگذارت كجاست تا حافظ / به يادگارِ نسيم صبا نگه دارد1
  ) چو گفتمش كه دلم را نگاه دار چه گفت؟ / ز دست بنده چه خيزد، خدا نگه دارد2
  اشت هوشداي پسر وز بهر دنيا غم مخور / گفتمت چون در حديثي گر تواني  ندپ) گوش كن 3
  گرم دل دهند جان ندهندا) چو يار نيست به تسكين خلق نتوان زيست / كه دوستان 4

  واژه دو تلفظي ديده مي شود. ....................جز  ها به در تمام گزينه - 9
  تر / يادگاري كه در اين گنبد دوار بماند ) از صداي سخن عشق نديدم خوش1
  به ترك صحبت ياران خود چه آسان گفت ) فغان آن مه نامهربان مهر گسل /2
  ار هجران صبر بلبل بايدشروزي صحبت گل بايدش / بر جفاي خ ) باغبان گر پنج3
4ماه است يا پري و/ تا ظن برم كه روي ت ه بر زمين نرفت و پري ديده برنداشت) م  
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 محل انجام محاسبات

 

 
 

 كدام گزينه درباره بيت زير صحيح است؟ -10

  »ز دست بنده چه خيزد، خدا نگه داردچو گفتمش كه دلم را نگاه دار چه گفت / «
  نقش متممي دارد.) ـَ ش در گفتمش2  نقش مفعولي دارد.) ـَ م در دلم1
  ) در مصرع دوم فعل به قرينه حذف شده است.4    ) دل به دست تشبيه شده است.3

  با كدام گزينه قرابت مفهومي دارد؟» رونيكو خو بهتر هزار بار از نيكو «عبارت  - 11
  ) حاصل از عمر به جز وصل نكو رويان نيست / ليكن انديشه ز تشويش بدانديشان است1
  كه پاكيزه رود گر بنشيند خاموش / همه از سيرت زيباش نصيحت شنوند ) آن2
  ) صورت زيباي ظاهر هيچ نيست / اي برادر سيرت زيبا بيار3
  ايي كه هست / پيش اندام تو هيچ اندام نيست) سرو را با جمله زيب4

  مفهوم كدام بيت با ساير ابيات تفاوت دارد؟ -12
  ) تا نگردي آشنا زين پرده رمزي نشنوي / گوش نامحرم نباشد جاي پيغام سروش1
  ) حديث دوست نگويم مگر به حضرت دوست / كه آشنا سخن آشنا نگه دارد2
  زر كرد در دهن خردة شد صباگفت با صبا ز رخت، گل حكايتي / با ) مي3
  ) رازي كه بر غير نگفتيم و نگوييم / با دوست بگوييم كه او محرم راز است4

  شود؟ دريافت مي» اوفوا بعهدي اوف بعهدكم«از كدام بيت مفهوم آيه شريفه  -13
  ) ما شبي دست برآريم و دعايي بكنيم / غم هجران تو را چاره ز جايي بكنيم1
  دار سر رشته تا نگه دارد نگاه/  نگسلد پيمانگرت هواست كه معشوق ) 2
  ات به دو دست دعا نگه دارد ) دلا معاش چنان كن كه گر بلغزد پاي / فرشته3
  ) غم تو دست برآورد و خون چشمم ريخت / مكن كه دست برآرم به ربنا اي دوست4

  داند؟ حافظ شرط وفاداري معشوق را در چه مي ،شعر زيربه با توجه  -14
  »كه معشوق نگسلد پيمان / نگاه دار سرِ رشته تا نگه دارد گرت هواست«
  ) دوري از هواي نفساني4  ) توجه و عنايت عاشق3  پيمان با ديگران گسستن) 2  پيمان رشتةسرِ  شتن) نگه دا1

  در كدام گزينه هر دو بيت قرابت مفهومي دارند؟ - 15
  چه رسد خذلان ستمكاران گويي داديم اين رفت ستم بر ما / بر قصرالف) ما بارگه 

  ب) آب اجل كه هست گلوگير خاص و عام / بر حلق و بر دهان شما نيز بگذرد
  تا سختي كمان شما نيز بگذرد/  بر تير جورتان زتحمل سپر كنيمج) 

  د) چون داد عادلان به جهان در بقا نكرد / بيداد ظالمان شما نيز بگذرد
  ) الف ـ د4  ) ج ـ ب3  ) ج ـ د2  ) ب ـ د1

  ) 4و  3(دروس  1 عربيزبان 
  )16ـ22** عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلي العربية (

  و عباد الرحّمن الّذين يمشون علي الأرض هوناً: -16
  وي زمين با تواضع قدم خواهند زد!) و بندگان بخشنده خداوند كساني هستند كه ر1
  دارند! تني گام برميزمين با فرو اند كه روي ) و بندگان خداي بخشنده كساني2
  روند! وي زمين با مهرباني راه ميهاي خداوند بخشنده كساني هستند كه ر ) و بنده3
  داشتند!اند كه روي زمين با فروتني گام بر هاي خوب خداوند كساني ) و بنده4
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  المهرجان احتفالٌ بمناسبةٍ جميلةٍ كمهرجان الأزهار و الأفلام: -17
  ها! ها و فيلم يبا مانند همايش گلي ز) همايش جشني است براي مناسبت1
  اسبت خاص مانند جشنواره گل و فيلم!) جشنواره جشني است براي يك من2
   !ها و فيلم ) گردهمايي جشني است براي مناسبتي مهم مانند گردهمايي گل3
  !ها ها و فيلم زيبا مانند جشنواره گل ي) جشنواره جشني است براي يك مناسبت4

  ماء فأخرج به من الثمّرات رزقاً لكم:  و أنزل من السماء - 18
  ها يك روزي براي شما بيرون آورد! ) و از آسمان آبي فرو فرستاد پس با آن از ميوه1
  !اي براي شما از ميوه خارج كرد هايي را نازل كرد پس با آن روزي ) و از آسمان آب2
  !آورد ا براي شما بيرون ميه فرستاد پس با آن يك روزي از ميوه ها آبي را فرو ) و از آسمان3
  !هايي از ميوه برايتان خارج كرد كند پس با آن روزي ) و از آسمان آبي را نازل مي4

  لا أن هدانا االله: كناّ لنهتدي لو الحمد الله الّذي هدانا لهذا و ما -19
  اه شده بوديم!دايت نكرده بود، گمركند و اگر خدا ما را ه حمد براي خدايي است كه به اين ما را هدايت مي) 1
  !يافتيم مان نكرده بود راه نمي ) ستايش از آنِ خدايي است كه ما را به اين رهنمون كرد و اگر خدا راهنمايي2
  !مان كرد و راه يافتيم ها ما را هدايت كرد زيرا خداوند است كه راهنمايي ) ستايش براي خدايي است كه به اين3
  !ين رهنمون خواهد كرد و اگر خدا هدايتمان نكرده بود، هرگز هدايت نشده بوديم) حمد از آنِ خدايي است كه ما را به ا4

  :قط من السماء؟أحد أن يري في يوم أسماكاً تتساهل يصدق  - 20
  كنند؟ هايي را ببيند كه از آسمان سقوط مي ) آيا احدي باور خواهد كرد كه روزي ماهي1
  كه پي در پي از آسمان خواهد افتاد؟ كند كه يك روز ماهي را ببيند ) چگونه كسي باور مي2
  كنند؟ ها را ببيند كه از آسمان سقوط مي ) آيا احدي تصديق كرده كه يك روز ماهي3
  افتند؟ هايي را ببيند كه از آسمان پي در پي مي كند كه روزي ماهي ) آيا كسي باور مي4

  عين الصحيح في الترجمة: -21
  هايتان را در دستانتان بگذاريد.  گذرنامه اتكم في أيديكم: لطفاً) رجاء اجعلوا جواز1
  هايي بر ايستاده خوابيدن بر پايش دارد. ) الفرس قادر علي النوم واقفاً علي أقدامه: اسب توانايي2
  پرتقال در گوشتش است. Cبرتقال في قشره: بيشترين ويتامين لل C) أكثر فيتامين 3
  كني.  آرامي باز ميمن فضلك: اين چمدان را به  فتح هذه الحقيبةا) 4

  في الترجمة: أالخطعين  - 22
  .طور كه خدا به تو نيكي كرده است ) أحسن كما أحسن االله إليك: نيكي كن همان1
  دست آورد. دست آورد و به زيان خودش است آنچه به به سود خودش است آنچه به :ت و عليها ما اكتسبتب) لها ما كس2
  .دانند طعاً من داناترم به آنچه كه نميتعلمون: گفت ق ) قال إنيّ أعلم ما لا3
  .برند را از بين مي ها ها بدي ) إنّ الحسنات يذهبن السيئات: قطعاً نيكي4

  )23ـ26: (بما يناسب النصاقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة ** 
لا «علي حرّية العقيـدة و يقـول    القرآن ديؤكّيان الإلهية يسبوا معبودات المشركين و لذلك يحترم الإسلام سائر الأد إنّ القرآن يأمر المسلمين ألاّ

مع بعضهم تعايشاً سلمياً مع احتفـاظ كـلّ    يتعايشواينتفع به أحد و علي كلّ الناس أن  يجوز الإصرار علي نقاط الخلاف لأنّه لا لا» إكراه في الدين
. منها اجتماع ي لغاتها و ألوانها. يتجلّي اتّحاد الأمة الإسلامية في صورٍ كثيرةٍالكثيرة تختلف ف الشعوبمنهم بعقائده. البلاد الإسلامية مجموعةٌ من 

العالم، يعيشون في مساحة واسعة. سكاّن. المسلمون خمس المسلمين في الحج  
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 عين الصحيح حسب النص: - 23

  ) نتعايش مع المسلمين تعايشاً سلمياً فقط2  المجادلة في نقاط الخلاف واجب علينا )1

  ) بعض الناس ينتفع بالإصرار علي نقاط الخلاف4  شخصٍ يقدر علي إظهار عقيدته) كلّ 3

 من تجلّي المسلمين: - 24

  كلّ منهم بعقائده) احتفاظ 2  الأديان ) امتناعهم من سب معبودات سائر1

  ) اجتماعهم في مكانٍ واحد في الحج4    ) أن يتعايشوا مع الشعوب الأخري3

 حسب النص: أالخطعين  - 25

  حول تجليّ المسلمين» إكراه في الدين لا«) آية 2  الأديان الإلهية ن يحترم المسلمون سائر) يجب أ1

  د المسلمين كثيرٌ و مساحتهم واسعةٌ) عد4  ) الشعوب الإسلامية مختلفةٌ في ألوانهم3

 حول الكلمات المعينة:عين الصحيح  - 26

  »تفعل«من باب : فعلٌ مضارع ) يؤكد2ّ  »الشعب«تكسيرٍ و مفرده  ) الشعوب: جمع1

   ) يتعايشوا: فعل أمر من باب تفاعل4  ن: جمع سالم للمذكر و مفرده ساكن) سكا3ّ

  )27ـ30** عين المناسب للجواب عن الأسئلة التالية (
 في التوضيحات التالية: أالخطعين  - 27

  ) يدرس فيه الطلاّب: الصف2  ) وجع في الرأس تختلف أنواعه: الصداع1

  ) فاكهة يأكلها الناس مجففة: المشمش4    لحة العدو: العامل) الذّي يعمل لمص3

. .....................اللغّةَ العربيةَ و  .....................يا إخوتي «انتخبَ الصحيح للفراغ حسب جملةٍ  - 28   »هذه اللغّةَ إلي الآخَرين أيضاً
  ) تَعلَّموا / علِّموا4  علَموا) علِّموا / ت3َ  ) علموا / علِّموا2  تَعلَمنَ / علَمنَ) 1

  عين الصحيح في تعيين نوع الأفعال: - 29
  االله أنعمه الكثيرة عناّ. (باب مفاعلة) ما حرَّم) 2  بالعدوان أحد و عليكم بالجماعة. (باب انفعال) لا ينتفع) 1

  أصدقاءه. (باب تفعل) لا يسب) الإنسان المحترم 4  الزملاء. (باب تفعيل) يفرقّ) مع الأسف قال رجلٌ كلاماً 3

 للفراغ: أالخطعين  -30

  في إيران آخر يوم الخريف. (يحتفل) الناس  .....................) 2  ك درساً لا تفهم منه إلاّ قليلاً. (تعلَّم) .....................) 1

  أمانتهم من القاضي. (استرجعوا) .....................حد ) في يوم الأ4  علي اكتساب كلّ شيء مع الجهد. (يقدر) .....................) الإنسان 3

  )5تا انتهاي درس  3(درس  1 دين و زندگي
  گردد؟ و ظرف زماني تحقق آيه كجاست؟  كدام مفهوم دريافت مي» بما قدم و أخّر ينبؤا الانسان يومنذ«آيه شريفه:  از دقت در -31

  ارتباط برزخ با دنيا ـ قيامت  )2  ) افزايش شعور و آگاهي پس از توفي ـ برزخ 1

  هاي روحي در برزخ ـ قيامت  ها و رنج ) وجود لذت4  ) تداوم حيات روحاني پس از مرگ ـ برزخ 3

  ؟شود از كدام يك از آيات زير برداشت مي»حيات برزخي« - 32
  »اذا جاء احدهم الموت قال رب ارجعونحتي «) 2    »ماتوا انتبهوا الناس نيام فاذا«) 1

  »و من اصدق من االله حديثاً«) 4  »ف عليهم و لا هم يحزنونفلاخو«) 3



  »5«صفحه                                                       آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه دهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

 

پايان اندوهناك براي داستان زندگي انسان، بيانگر كدام ديـدگاه دربـاره مـرگ    ها در برخورد با مسئله مرگ معمولاً چه ديدگاهي دارند و  انسان -33
  است؟

  ش حيات روحاني و يا ترديد در آن ـ غروبي براي جسم و تن ) پذير2  ) پذيرش حيات روحاني و يا انكار آن ـ انتقال از زندان به قصر 1
  ) اعتقاد به معاد و يا انكار آن ـ آفرينش براي فنا 4  ) اعتقاد به معاد و يا ترديد در آن ـ نوعي بيداري 3

  اند؟  فرموده »مرگ«چه تعبيري از (ص)  محمدحضرت  - 34
     .) انتقال از زندان به قصر زيرا نوعي تولد است1
   .ايد يگر زيرا براي بقا آفريده شدهال از عالمي به عالم د) انتق2
  .) انتقال از عالمي به عالم ديگر زيرا غروبي براي جسم و طلوعي براي روح است3
  .) انتقال از زندان به قصر زيرا نوعي بيداري است4

  نين موعد پايان يافتن اين عالم است؟ ها به عالم برزخ و همچ ترتيب، حاكي از كيفيت ورود انسان هاي قرآني، به كدام عبارت -35
  » قدم و اَخر«ـ » جاء احدهم الموت) «2    » يما تركتف«ـ » توفي) «1
  »يوم يبعثون«ـ » توفي) «4  »رب ارجعون«ـ » جاء احدهم الموت) «3

  د؟ شمار ها و استعدادهاي دروني كه دارد را مردود مي پيام كدام آيه، نابود شدن انسان با همه سرمايه - 36
  ...»لكنا الاّ الدهر و ما يه اهي الاحياتنا الدنيا نموت و نحييو قالوا م) «2  »الصالحات كالمفسدين في الارض اام نجعل الذين آمنوا و عملو) «1
  » ترجعون اً و انّكم الينا لاثبافحسبتم انّما خلقناكم ع) «4  »الاخرهاالله ثواب الدنيا و  من كان يريد ثواب الدنيا فعند) «3

  ي است؟تناظر بر چه حقيق...» معنكم الي يوم القيامه هو ليج االله لا اله الا«پيام آيه شريفه  - 37
  كند.  ) قانون عقلي دفع خطر احتمالي، امكان معاد را ثابت مي2  كند. ) قانون شرعي دفع خطر احتمالي، ضرورت معاد را ثابت مي1
  اند. ) همه پيامبران ايمان به آخرت را لازمه ايمان به خدا دانسته4  اند.  نستههمه پيامبران ايمان به آخرت را لازمه عدل الهي دا) 3

  انگشتان توسط خداوند، به منظور اثبات چه چيزي در آيات قرآن ذكر شده و بر كدام مورد دلالت دارد؟  خلق سر -38
  قدرت الهي ـ ضرورت معاد  )4  ) عدل الهي ـ امكان معاد 3  ) قدرت الهي ـ امكان معاد 2  ) عدل الهي ـ ضرورت معاد 1

  اي است؟  كند و چگونه قاعده يك اهميت و ضرورت بحث معاد را ثابت مي در انديشه اسلامي كدام - 39
  ) دفع خطر احتمالي ـ نقلي4  ) ميل به جاودانگي ـ عقلي 3  ) ميل به جاودانگي ـ فطري2  ) دفع خطر احتمالي ـ عقلي 1

  اند؟  اريخ چه كساني بوده و درباره معاد چگونه سخن گفتهگوترين مردمان در طول ت ترين و راست عاقل - 40
  اند.  ) پيامبران ـ با قاطعيت كامل از وقوع معاد خبر و نسبت به آن هشدار داده1
  اند. ) عالمان ـ با قاطعيت كامل از وقوع معاد خبر و نسبت به آن هشدار داده2
  اند.  سخن گفتهاند و از احتمال وقوع آن  ) عالمان ـ آن را انذار داده3
  اند.  اند و از احتمال وقوع آن سخن گفته ) پيامبران ـ آن را انذار داده4

  گويند؟ و خيال خود مي ظنيك از سخنان زير را كافران نه از روي علم بلكه فقط از روي  از دقت در آيات و روايات، كدام -41
1» (الدهر كنا الاّو ما يهل) «2  » ما هذه الحياة الدنيا الالهو و لعب «  
  » نتبهواا فاذا ماتوا) «4  » فلاخوف عليهم و لا هم يحزنون) «3

اعتقـاد بـه معـاد اشـاره      يك از آثار اي دارد و اين موضوع به كدام چه ثمره» من آمن باالله و اليوم الاخر و عمل صالحاً«سه شرط  ،توجه به آيهبا  - 42
  كند؟  مي

  يوي) دل نبستن به زندگي دنيا ـ گذرا بودن زندگي دن1
  و اندوه ـ گذرا بودن زندگي دنيوي ) دچار نشدن به نااميدي2
  ) دل نبستن به زندگي دنيا ـ باز شدن پنجره اميد و روشنايي به روي انسان3
  و اندوه ـ باز شدن پنجره اميد و روشنايي به روي انسان ) دچار نشدن به نااميدي4
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  تاه و گذرا و زندگي حقيقي را در جهان ديگر معنا كرده است؟ پيام كدام حديث شريف، زندگي دنيوي را همچون خوابي كو - 43
  »كانوا يعلمون و انّ الدار الاخره لهي الحيوان لو«) 2   »و ما يهلكنا الاّ الدهر... يقالوا هي الاحياتنا الدنيا نموت و نحي و«) 1
   »...صالحاًاالله و اليوم الاخر و عمل من آمن ب« )4    »انتبهوا الناس نيام فاذا ماتوا«) 3

  .....................ماندگي را در پي ندارد، زيرا اعتقاد به آن باعث  توجهي به دنيا و عقب توجه به آخرت، لزوماً بي -44
  شود.  ارزش شدن زندگي دنيوي و مبارزه با ستمگران و متكبران مي ) بي2  شود. ) ايجاد روحيه شهادت طلبي و شجاعت روحي مي1
  شود.  ) تصحيح زندگي و پيشي گرفتن اخلاق الهي در زندگي مي4  شود.  عمر براي معتقدان به آن مي ) آرزوي مرگ و كاهش3

  آيد؟  اش مي مطابق فرمايش امام كاظم (ع) چه كسي و برحسب چه چيزي پس از مرگ به ديدار خانواده - 45
  هايش  ) مؤمن ـ كيفيت فضيلت4  هايش شهيد ـ كيفيت فضيلت )3  هايش مؤمن ـ كميت فضيلت )2  هايش  ) شهيد ـ كميت فضيلت1

  )listening and speakingتا ابتداي  2(درس  1 زبان انگليسي

Part A: Grammar & Vocabulary 
46- I am surprised you are only 40. I thought you were ..................... .  

1) the oldest 2) the eldest 3) elder 4) older 
 

47- Don’t say anything; you’ll only make matters ..................... .  
1) worst 2) the worst 3) worse 4) worse than 
 

48- Your shoes seem cleaner than before, but they are still ..................... .  
1) dirty 2) dirtier 3) as dirty 4) more dirty 
 

49- The report allows the reader to make a ..................... between the two types of car. 
1) comparison 2) description 3) consideration 4) definition 
 

50- The museum has one of the biggest ..................... of Persian carpets in the world. 
1) protections 2) schedules 3) formations 4) collections 
 

51- Her goal is to find a company willing to ..................... money for research. 
1) carry 2) donate 3) drop 4) observe 
 

52- Although the two movies share the same title, they are not ..................... by any means. 
1) actual 2) daily 3) alike 4) clear 
 

53- Regular ..................... will not only lower blood pressure but possibly protect against heart attacks. 
1) exercise 2) movement 3) strength 4) orbit 
 

Part B: Cloze Test 

Newton’s greatest discovery was a matter of chance. One day he …(54)… that when apples fell off 
trees they went down towards the earth at a speed which …(55)… from the distance they covered in 
reaching to the ground. From this, he …(56)… that there was some pulling force in the earth which 
pulled the apples down. He applied the same principle to the …(57)… of stars and planets in the solar 
system. 
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54- 1) observed 2) defended 3) received 4) expressed 

55- 1) formed 2) added 3) differed 4) dropped 

56- 1) planned 2) found 3) ordered 4) wondered 

57- 1) darkness 2) movement 3) greatness 4) usefulness   

 

Part C: Reading Comprehension 

Miss Richards was a teacher at a school for boys and girls. She taught chemistry and physics from 

the lowest to the highest classes in the school. Sometimes the new classes learned quickly, but 

sometimes they were very slow, and then Miss Richards had to repeat things many times. One year, 

the first class had been studying chemistry for several weeks when Miss Richards suddenly asked, 

“What is water? Who knows? Hands up!” 

There was silence for a few seconds, and Miss Richards felt unhappy but then one boy raised his 

hand. 

“You, Dick?” said Miss Richards happily. He was not one of the best children in the class, so she was 

happy that he could answer.  

“Water is a liquid which has no color until you wash your hands in it. Then it turns black.” The boy 

answered.  

 
58- When the students couldn’t understand the lesson, the teacher had ..................... .  

1) to make it easy 2) to say it again 3) to change it 4) to speak slowly 

 

59- What happened at first when the teacher asked a question? 

1) Children repeated it.  2) The teacher said nothing. 

3) They were listening.  4) There was no answer. 

 

60- What did the boy put up his hand for? 
1) He wanted to wash his hand. 2) He showed he wanted to answer. 

3) He stood up to ask a question. 4) He raised his hand to show it.  

  )3و  2(فصول  1 رياضي

xتساوي -61 y xy

zz

2 4 2

2   :همواره برقرار است، اگر(yz )ο   

1(xz ο   2(xz ο   3(z ο   4(x ο   

aاگر - 62 1 ο باشد، حاصل عبارتA | a a | | a a |5 5     كدام است؟  

1(a52   2(a a   3(a a   4(a a a 52   

  عددي مثبت باشد، كدام عبارت همواره صحيح است؟ aاگر  - 63

a) اگر1 a5 گاه  آنa .اگر )2  قطعاً عددي بين صفر و يك استa a3 گاه دو مقدار مختلف براي  آنa .وجود دارد  

a) اگر3 a3 گاه  آنa اگر4  تواند باشد. هر عدد دلخواه مثبتي مي (a a7 گاه  آنa ين صفر و يك است.قطعاً عددي ب  
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x5اگر -64 3 وy3 5 مقدار ،باشدx y2   كدام است؟ 2

1(1
15

   2(1
4

   3(1
8

   4(1
16

   

Aاگر - 65      7 7 71 2 3 Λ وB      7 7 71 3 5 Λ گاه مقدار باشد آنB

A
 كدام است؟ 

1(127
128

  2(116
117

  3 (1  4(119
118

  

xاگر - 66 x   2 1 xباشد، مقدار 27 x  1   كدام است؟ 2

1 (3  2 (9  3(1
3

   4(1
9

  

aاگر - 67  3 bو 8  3 aباشد، حاصل 8 b

a b




 كدام است؟ 

1(2
2

   2(
2

2
   3(

8
3

   4(8
3

   

xاگر - 68  3 )گاه حاصل ، آن13 ) 
3

12169     كدام است؟ xبرحسب  13

1 (x 2(x2   3(x4   4(x6   

xدر تجزيه عبارت - 69 24   كدام عامل وجود دارد؟ 1

1(x 12 1   2(x 3 1   3(x 6 1   4(x 8 1   

xاگر - 70
x

 
1 xباشد، حاصل 4

x
3

3
  كدام است؟ 1

1 (64  2 (52  3 (32  4 (42  

3عدد -71   بين دو عدد صحيح متوالي قرار دارد. مجموع اين دو عدد صحيح كدام است؟  14
1 (1  2(3   3(1   4(5   

xاز تساوي xمقدار  - 72 x x x     1 3 4 184 4 4 4   كدام است؟ 2

1 (4  2(1
2

  3 (2  4(1
4

  

  هاي زير درست است؟ يك از نامساوي كدام - 73
1(sin sin  20 170   2(cos cos  20 160   3(tan sin  20 20   4(cot cos  20 20   

Bتساوي Bبه ازاي كدام مقدار - 74
tan x

cos x cos x
  4

4 2
1  برقرار است؟ 1

1 (2  2 (1  3 (1-  4 (2-  

sinاگر -75 x cos x

cos x

2 2 1
2 5


 باشد، حاصلcot x2 كدام است؟ 

1(1
25

  2(24
25

  3(6
5

  4(5
6
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dزاويه حاده بين دو خط - 76 : x y  1 3 2 6 8 ο وd : y x 2 3  چند درجه است؟ 1

1(15   2(30   3(60   4(75   

cosاگر - 77 sin , sin cos        2 21   در كدام ربع قرار دارد؟ گاه باشد، آن 1
  ) اول4  ) دوم3  ) سوم2  ) چهارم1

sinاگر -78 x cos x 
1
sinباشد، حاصل 2 x cos x3   كدام است؟ 3

1(11
16

   2(1
8

   3(11
8

   4(7
8

   

اگر - 79  30 mباشد و 90
sin


 

2 1
  كدام است؟ mباشد، حدود  4

1(m


 
3 2 3
2 2

   2(m 
3 5
2 2

   3(m 
3 5
2 2

   4(m 
1 1
2

   

sinاگر -80 x cos x 2 23 2   تواند باشد؟ كدام مي xگاه زاويه  باشد، آن 3
   30   3(60   4(90)2  ) صفر1

  ))4ا ابتداي درس (از ابتدا ت 2هاي دو شرطي) ـ فصل  از ابتداي قضيه 2(درس  1(فصل  1 هندسه
  ؟نيستيك از قضاياي زير دوشرطي  كدام - 81

   هاي برابر دارند.  هاي برابر دارند، شعاع دو دايره كه مساحت) 1
  ترين ضلع است.  بزرگ 90) در هر مثلث، ضلع مقابل به زاويه2

AB، اگرABC) در مثلث 3 BC گاه آنˆ ˆC A   
  الساقين است.  ) مثلثي كه نيمساز يك زاويه آن ميانه ضلع مقابل به آن زاويه نيز است، متساوي4

dدر شكل زير، - 82 || d1 Aو مساحت مثلث 2 BC


MCاست. اگر 15، 

MB


1
Mگاه مساحت آن، 2 CD


  كدام است؟ 

1 (15  
2 (8  
3 (5/7  
4 (5  

  اين مثلث با كدام مثلث زير متشابه است؟ هستند. 3و  2، 1اي داخلي به نسبت ه زاويه ،در يك مثلث -83
  الساقين  ) متساوي2    الزاويه ) قائم1
  هايش سه برابر ضلع ديگر است.  ) با مثلثي كه يكي از ضلع4    ) غيرمشخص3

  كدام است؟ AEاندازه  مفروض است. 20ضلع  مربع زير به طول - 84
1 (15  
2 (12  
3 (18  
4 (16  
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ˆكدام است؟ xدر شكل مقابل مقدار  -85 ˆ(AFE ABC)   
  
1 (6  
2 (7  
3 (8  
4 (9  
  

EFدر شكل مقابل، - 86 || AB وFD || AC مقدار ،x چقدر است؟  
 
1 (10  
2 (12  
3 (8  
4( 6   
 

  كدام است؟ xدر شكل مقابل مقدار  -87
  
1 (3  
2 (2   
3 (4   
4 (5  
  

BD)كدام است؟ EDBˆدر شكل مقابل اندازه زاويه -88 DC)   
  
1(20   
2(50   
3(40   
4(30   
  

AD)چقدر است؟ xدر شكل مقابل  - 89 DE , AE EB)    
  
1 (10  
2 (6  
3 (5  
4 (3  
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  چقدر است؟ xمربع است. مقدار  ABCDدر شكل مقابل،  - 90
  

1(2 3   

2(2 5   

3(3 3   

4(3 5   
 

   )تا ابتداي كار و انرژي پتانسيل)( 3فصل ـ  )تداي شاره در حركت و اصل برنولياز اب( 2(فصل  1فيزيك 
بنـاميم و انـرژي    k1را m1با سرعت يكسان در حال حركت هستند. اگر انرژي جنبشي مربوط به جسم جـرم  m2و m1هاي دو جسم به جرم -91

kبناميم و رابطه k2را m2جنبشي مربوط به جرم k2 1
3
2 برقرار باشد. نسبتm2 بهm1  كدام است؟ 

1(2
3

   2(3
2

   3 (6  4(1
6

     

mبا سرعت dm4اي به قطر آب از لوله - 92
/

s
0 آب  كـه جـرم   وصل كنيم با فـرض ايـن  cm2به قطرلنگ شود. اگر اين لوله را به يك ش ميخارج  5

/لنگ در هر لحظه برابرخارج شده از سر ديگر ش kg0   لحظه كدام است؟  هر در ارج شدهم آب خ، انرژي جنبشي جرباشد 5
1(J410   2(J 42 10   3(J210   4(J 22 10   

  شود.  از ارتفاع ميانگين مي .....................ها،  فشار هواي سطح آن .....................هاي دريا به دليل  وزد، ارتفاع موج در روزهايي كه باد شديد مي - 93
  ر ) افزايش ـ كمت4  ) افزايش ـ بيشتر 3  ) كاهش ـ كمتر2  ) كاهش ـ بيشتر 1

/و قطر داخلي لوله سوزن cm2قطر استوانه يك سرنگ - 94 mm0 mmپيستون را با تندي است. اگر 1

s
فشار بدهيم. تندي خروج مايع تزريق  5

  از نوك سوزن چند كيلومتر بر ساعت خواهد بود؟
1 (200  2 (720  3(/  67 2 10   4(/  50 2 10   

هـا   هاي گوناگون نمايش داده شده است كدام مقايسه در رابطه با انرژي جنبشي اين سامانه ها و سرعت در شكل زير چهار سامانه مختلف با جرم - 95
  صحيح است؟

  
1(k k k k  1 4 3 2   2(k k k k  1 4 2 3   3(k k k k  1 3 2 4   4(k k k k  1 2 4 3   

 cm20كه اين جسم بدون در نظر گرفتن اتلاف انـرژي، روي سـطح افقـي    شود. براي آن وارد مي mمانند شكل مقابل جسمي به جرم  Fنيروي  - 96
sin)شود؟ جا شود. چند كيلوژول كار انجام مي جابه / ) 53 0 8   

1 (2/1  

2(/  20 12 10   

3(/  20 16 10   
4(/1 6   
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نمودار انرژي جنبشي برحسب تندي براي اتومبيلي مطابق شكل زير است. جرم اتومبيل چنـد كيلـوگرم و انـرژي جنبشـي آن هنگـامي كـه        - 97

mتندي

s
  باشد؟ است، كدام گزينه مي 5

1(kg2000 وJ12500   
2(kg1000 وJ12500   
3(kg2000 وJ125000   
4(kg1000 وJ125000  

mاندازه به mاگر تندي متحركي به جرم  - 98

s
شود. تنـدي اوليـه    درصد انرژي جنبشي اوليه مي 125افزايش پيدا كند. افزايش انرژي جنبشي آن  5

 متحرك چند متر بر ثانيه بوده است؟ 

1 (25/6  2 (10  3 (6  4 (20  

kmبهكه تندي خودرويي از حال سكون  براي اين - 99

h
كه تندي ايـن خـودرو از    چنين براي اين روي آن انجام شود، همtw1برسد، بايد كار كل  20

km

h
km به20

h
t روي آن انجام شود. نسبت tw2برسد، بايد كار كل 60

t

w

w
2

1
 چند است؟ 

1 (2  2 (4  3 (8  4 (16  

شود. كار نيروي اصطكاك چنـد   جا مي متر جابه 30نيوتون است و جسم در جهت نشان داده شده  4در شكل زير نيروي اصطكاك وارد بر جسم،  - 100
  ژول است؟

1 (120  
2(120   
3 (12  
  معلوم باشد.   و F) بايد 4

جـايي چنـد ژول    كشيم. كار نيروي وزن در اين جابه دار به طرف بالا مي متر بر روي سطح شيب 2كيلوگرم را  3رو جسمي به جرم  در شكل روبه -101

mاست؟
(cos , g )

s
   2

160 102  

1(30 3   
2 (30  
3(30   

4(30 3   

درون آسانسوري ايستاده است و آسانسور با تندي ثابت به سمت پايين در حـال حركـت اسـت. در مـدت زمـاني كـه        kg70شخصي به جرم -102

mشود، كار نيروي عمودي سطح وارد بر شخص چند ژول است؟ جا مي جابه m5آسانسور 
(g )

s
 210  

1 (350  2 (3500  3(350   4(3500   
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  چند ژول است؟ Bتا  Aلغزد. كار نيروي وزن جسم از  متر به پايين مي سانتي 60اي صيقلي به قطر  كره درون نيم g100به جرم mجسم  - 103
m

(g , sin / )
s

  210 37 0 6   

1 (12/0  
2 (18/0  
3 (2/1  
4 (8/1 

جـايي چنـد ژول    در ايـن جابـه   Fكنـيم. كـار نيـروي     جـا مـي   متـر جابـه   دسـي  50انـدازه   بـه  Fدر شكل زيـر جسـم را بـا نيـروي ثابـت       -104

mاست؟
(sin / , g )

s
   237 0 6 10  

1 (200  
2(250   
3 (250  
4(200   

mثابت را با تندي kg2بق شكل جسمي به جرممطا - 105

s
جـايي   دهيم. كار برايند نيروها در اين جابـه  بر روي سطح ناصافي به طرف بالا هل مي 20

Nچند ژول است؟
(g )

kg
 10   

1 (200  
2 (100  
3 (400  
 ) صفر4

در مسير مستقيمي در حال حركت هستند.  BVو AVهاي نظر جرم و شكل ساختاري مشابه يكديگر هستند با سرعتكه از  Bو  Aدو متحرك  -106
AVاگر V BVو 2 V برسد و در اين فاصله هر  Vكنند تا سرعت حركتشان به باشد و اين دو متحرك بر سر راه خود مانعي ديده و ترمز  3

Bجايي ترتيب جابه كدام به Ad , d را داشته باشند، مقدارB

A

d

d
 كدام است؟ (نيروي ترمز براي هر دو خودرو يكسان است) 

1(3
8

   2(9
4

   3(8
3

   4(4
9

   

m، سرعت اوليه متحرك:kg4درصد افزايش پيدا كند؟ (جرم متحرك: 20چند ژول انرژي لازم است تا سرعت يك متحرك  - 107

s
2 ( 

1 (6/1  2(/3 52   3 (8/4  4 (35/5  

به گرما تبديل شود و نصف انرژي جنبشـي آن   Aدرصد انرژي جنبشي جسم  25كند. اگر در اين برخورد  برخورد مي Bبه جسم ساكن  Aجسم  - 108
 برابر فرض شود.)  Bو  Aچقدر است؟ (جرم دو جسم  Bبه جسم  Aانتقال يابد. نسبت سرعت نهايي جسم  Bبه جسم 

1(2   2 (1   3(2 2   4(2
2
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جـايي،   متـر جابـه   16آورند. اگر پـس از   كيلوگرم را از حال سكون به حركت در مي 4هاي مساوي، جسمي به جرم  دو نيروي عمود برهم با اندازه -109
  د نيوتون است؟نيروها چن سد، اندازه برآيندژول بر 32انرژي جنبشي جسم به 

1(2   2 (1   3 (2  4(2
2

  

mاندازه به mمتحركي به جرم  اگر تندي -110

s
5اندازه افزايش پيدا كند. انرژي جنبشي آن به 5

اوليه  ندييابد، ت اش افزايش مي ي اوليهانرژي جنبش 4

 ؟كار كل انجام شده روي جسم چند ژول است افزايش تندي كيلوگرم باشد در طي اين 2متحرك چقدر بوده است و اگر جرم متحرك 

1(m
J ,

s
125 15   2(m

J ,
s

225 10   3(m
J ,

s
225 15   4(m

J ,
s

125 10      

  پذير در هواكره)) (تا ابتداي اكسيژن، گازي واكنش 2فصل ـ  )(از ابتداي نشر نور و طيف نشري 1(فصل  1 شيمي
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -111

  سولفات و سديم سولفات مشابه يكديگر است.  (II)آ) رنگ شعله مس 
  ب) رنگ شعله ليتيم كلريد و رنگ حاصل از گاز نئون مشابه است. 

  شري خطي هر عنصر، ابزاري براي شناسايي آن عنصر است.پ) طيف ن
  ت) طيف نشري خطي ليتيم، تنها شامل چهار طول موج رنگي است.

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك 1
)در اتم ژرمانيم - 112 Ge)32 ،.....................  زيرلايه، هريـك   .....................ها،  است كه از ميان آن زيرلايه از الكترون اشغال شده .....................لايه و

 زيرلايه، هريك داراي شش الكترون است.  .....................داراي دو الكترون و 

    ) پنج ـ ده ـ شش ـ سه 4  دو ) چهار ـ هشت ـ پنج ـ 3  ) چهار ـ هشت ـ پنج ـ سه 2  ) پنج ـ ده ـ شش ـ دو 1
  :جز بهرست هستند هاي زير د همه گزينه -113

  ) انرژي همانند ماده در نگاه ميكروسكوپي، كوانتومي است. 1
  هاي گازي يك عنصر، روشي براي دادن انرژي به آن عنصر است.  ) تابش نور يا گرم كردن اتم2
n) رنگ بنفش در طيف نشري خطي هيدروژن بيانگر بازگشت الكترون از لايه3  nبه 6    است.  2
n) طول موج پرتو حاصل از حركت الكترون در طيف نشري خطي هيدروژن، از لايه4  nبه 5    نانومتر است.  486برابر  2

 است؟ نادرستشود  پر مي s6و بعد از زيرلايه d5اي كه قبل از زيرلايه هاي زير پيرامون زيرلايه چه تعداد از گزاره - 114

lبرابر زيرلايه با 5/1آ) گنجايش اين زيرلايه  2 .است  
  بيشتر است.  p6ب) انرژي اين زيرلايه از زيرلايه

nپ) اين زيرلايه l برابري با زيرلايهs7 .دارد  
nدر اين زيرلايه برابر lت)  l شود.  اي است كه از الكترون طبق قاعده آفبا پر مي دومين زيرلايه  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
 : جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه -115

  الكترون را دارد. 22رلايه يك اتم، ظرفيت پذيرش ) ششمين نوع زي1
  ) چهارمين لايه الكتروني، سه زيرلايه دارد.2
  الكترون را دارد.  50) پنجمين لايه الكتروني گنجايش 3
  برابر وجود ندارد.  lو  n) زيرلايه با 4
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 ظرفيت پذيرش الكترون مشابهي دارند؟حداكثر كدام مجموعه از اعداد كوانتومي زير،  - 116

nآ) 3   (بn , l ,5 3 ο   (پn , l ,6 1 2    (تl 5   
  ) ب و ت 4  ) آ و پ3  ) ب و پ2  ) آ و ت1

lنسبت شمار الكترون در زيرلايه - 117 1 به زيرلايهl 2 ر عنصر دX  است. عنصر  7/1برابرX  در چه گروهي از جدول تناوبي جاي دارد؟ 

1 (17  2 (7  3 (16  4 (15  
 پرشده از الكترون دارند؟ s4و d3چه تعداد از عناصر دوره چهارم جدول تناوبي زيرلايه -118

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

X52الكترون و نوترون در يونشمار اگر تفاوت  - 119 2  باشد. شمار الكترون سومين نوع زيرلايه در عنصر  6برابرX كدام است؟ 

1 (4  2 (5  3 (12  4 (13  
lچند برابر شمار الكترون در زيرلايه A26شمار الكترون لايه ظرفيت در عنصر -120 1 در عنصرB16 است؟ 

1(5
3

   2(5
4

   3(4
5

   4(3
5

   

 الكترون در لايه سوم خود دارد، درست است؟ 16هاي زير پيرامون عنصري كه  چه تعداد از گزاره - 121

  ين عنصر در گروه هشتم جدول تناوبي جاي دارد.ا آ)
  است.  8ب) شمار الكترون لايه ظرفيت اين عنصر برابر 

  است.  Ca20پ) اين عنصر هم دوره عنصر
nت) الكتروني با 4 وl ο  .در اين عنصر وجود ندارد  

  ) چهار 4  ) سه3  دو )2  ) يك 1
 ترين زيرلايه خود دارد؟ چند الكترون در بيروني Xاست. عنصر  B41و هم گروه A33هم دوره Xعنصر  -122

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
 است؟ K19و هم دوره با O8كدام عنصر زير هم گروه با عنصر -123

1(A33   2(B34   3(C16   4(D32     
  است؟ نادرستكدام گزينه زير پيرامون چگونگي تشكيل كلسيم نيتريد  -124

3) نسبت شمار كاتيون به آنيون آن1
2

  ) اين تركيب يوني از لحاظ بار الكتريكي خنثي است.2  است. 

  گيرد.  ) انتقال الكترون از كلسيم به نيتروژن صورت مي4  شود.  آنيون، يك كلسيم نيتريد حاصل مي 3كاتيون و  2) طي واكنش 3
  قرار دارند؟ dو  s ،pترتيب از راست به چپ عناصر در دسته  در كدام گزينه زير، به - 125

1(Cu ، Cd ، Na29 48 11   2(Sc ، In ، Rb21 49 37   3(Br ، Sn ، Mg35 50 12   4(V ، Cl ، B23 17 5   
  دهنده هر مول از كدام ماده برابر است؟ هاي تشكيل دهنده هر مول سديم فسفيد با تعداد اتم هاي تشكيل تعداد اتم -126

  ) منيزيم نيتريد4  ) آلومينيم فلوئوريد3  لفيدسو پتاسيم) 2  اكسيد كلسيم) 1
nاگر مجموع -127 l هاي اتم  الكترونA  دار عنصر  باشد، مدل فضاپركن تركيب هيدروژن 18برابر باA كدام است؟  

1(   2(   3 (  4 (  
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  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره كدام - 128
  آيد.  ه حساب ميآ) آب همانند متان جزء مواد مولكولي ب

  دهد. ب) فرمول مولكولي تنها نوع عنصرهاي سازنده هر مولكول را نشان مي

N3پ) يون
  .يوني تك اتمي است  

  تر است.  كلر از عنصر كلر بزرگ آنيونت) 
  ) آ و ت4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  ) آ و ب1

  كند؟ درستي بيان مي را نسبت به افزايش ارتفاع از سطح زمين، بهيك از نمودارهاي زير تغييرات دماي هواكره  كدام -129
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  كدام گزينه زير درست است؟ - 130
  كنند. تصويربرداري از گاز نيتروژن استفاده مي هاي پزشكي و خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاه رهاي بيولوژيك د ) براي نگهداري نمونه1
Cيع) از تقطير هواي ما2 200توان به گاز هليم دست يافت. ، مي  
C) تهيه اكسيژن صددرصد خالص از تقطير هواي مايع3 200 پذير است.  امكان  
   كنند. بيني، گاز نيتروژن هواكره را براي مصرف گياهان در خاك تثبيت مي ) جانداران ذره4
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  شوند.  ها بگيريم، بزرگتر مي كال به فرجه بزرگتري از آندانيم: اعداد بين صفر و يك هرچه رادي ـ مي» 4«گزينه  - 2
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  دانيم:  ـ مي» 4«ينه گز - 8
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  نويسيم: صورت زير مي ـ عبارت را به» 4«گزينه  - 9
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 دانيم: ـ مي» 2«گزينه  -10
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  هاي جبري) (دشوار) رم ـ عبارت(طلوعي) (فصل سوم ـ درس چها
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 ) (متوسط)امnكيا) (فصل سوم ـ درس دوم ـ ريشه  (رستمي

 

 

 

 

 

  



sinـ درست است زيرا: »1«گزينه  -13 sin sin    170 10 20   

  ها:  بررسي ساير گزينه

cosنادرست است زيرا:»: 2«گزينه  cos   160 20   

tanدانيم براي هر زاويه حاده داريم: نادرست است زيرا مي»: 3«گزينه  x sin x   

cotر زاويه حاده داريم:دانيم براي ه نادرست است زيرا مي»: 4«گزينه  x cos x   

  (طلوعي) (فصل سوم ـ درس اول) (آسان)

 دهيم.  ها يك زاويه دلخواه قرار ميxـ به جاي» 4«گزينه  -14
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  1هندسه 

» 2«قضاياي دوشرطي هستند، يعني هم خودشان و هم عكسشان درست هسـتند. امـا عكـس گزينـه     » 4«و » 3«، »1«هاي  گزينهـ » 2«گزينه  -1

  است.  130رو به زاويه ترين ضلع، روبه ، بزرگABCنيست در مثلث  90رو به زاويه ترين ضلع روبه درست نيست. يعني همواره بزرگ

  

  )ساده) (هاي دو شرطي درس دوم ـ قضيه) (فصل اول ـ فيروزي(

  ـ » 4«گزينه  - 2
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  )ساده) (ها و مساحت مثلث فصل دوم ـ درس اول ـ ويژگي تناسب(كتاب همراه علوي) (

  كنيم: رده و نوع آن را مشخص ميهاي مثلث را پيدا ك ـ ابتدا زاويه» 1«گزينه  - 3
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  الزاويه است.  باشد، آن مثلث هم قائم  الزاويه است، بنابراين اگر اين مثلث با مثلث ديگري متشابه پس نوع مثلث قائم

  )سطمتو) (ها فصل دوم ـ درس سوم ـ تشابه مثلث(كتاب همراه علوي) (

  اند، زيرا:  متشابه FGDو  AEFـ دو مثلث » 3«گزينه  - 4
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  بنابراين داريم:  ،دنباش مشترك مي Aبرابرند و در زاويه  Bو  Fاند زيرا زواياي  متشابه ABCو  AEFمثلث  وـ د» 1«گزينه  - 5
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  )متوسط) (ها فصل دوم ـ درس سوم ـ تشابه مثلث(فيروزي) (

  قضيه تالس داريم: ـ طبق تعميم» 3«گزينه  - 6
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 )متوسط) (فصل دوم ـ درس دوم ـ قضيه تالس(فيروزي) (

  



  داريم:  CHBالزاويه  ـ طبق رابطه فيثاغورس در مثلث قائم» 1«گزينه  - 7
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  داريم:  ABCالزاويه  طبق روابط طولي در مثلث قائم
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  ـ توجه كنيد كه:» 3«گزينه  - 8
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AHكنـيم  فـرض مـي  در آن ارتفـاع نيـز اسـت.     AEالساقين اسـت، پـس ميانـه وارد بـر قاعـده       متساوي ADEـ مثلث » 3«گزينه  - 9 a ،
EHگاه آن aپس طبق فرض خواهيد داشت ،BE EA a  HDهمچنين .2 || AC :پس بنابر قضيه تالس داريم ،  
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   )دشوارقضيه تالس) (درس دوم ـ (فيروزي) (فصل دوم ـ 

ADها برابرند، پس مربع است، پس همه ضلع ABCDـ چون » 4«گزينه  -10 AB BC CD    ADاز طرف ديگر، مطـابق شـكل   6 || BC 
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  1فيزيك 

 ـ » 2«گزينه  -1
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   (يادگاري) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (آسان)

 ـ » 1«گزينه  - 2
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   تركيبي ـ معادله پيوستگي و انرژي جنبشي) (دشوار)(يادگاري) (فصول دوم و سوم ـ 

هش فشار هـوا كـا   برنوليكند. بنابراين طبق اصل  هوا در سطح دريا افزايش پيدا مي  ـ براساس كتاب درسي با وزش باد، تندي حركت» 1«گزينه  - 3
 شود.  ها بيشتر مي كند. پس به دليل كاهش فشار هواي سطح آب دريا، ارتفاع موج پيدا مي

  )آسان() برنوليهاي فيزيكي مواد ـ اصل  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي
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  (دشوار)هاي فيزيكي مواد ـ معادله پيوستگي)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ويژگي

  ـ بايد توجه شود كه جهت سرعت، تأثيري در اندازه انرژي جنبشي سامانه ندارد.» 3«گزينه  - 5
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Kبنابراين K K K  4 2 3   (دشوار)(يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي)  1

  ـ » 2«گزينه  - 6

| W | | Fdcos | cos( ) / / J        
20

10 53 2 0 6 1 2
100

   

  دقت شود كه صورت سؤال برحسب كيلوژول پرسيده است. 

W / J / KJ / KJ
     3 2

1 2 1 2 10 0 12 10   

 (متوسط)(يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ » 2«گزينه  - 7

K mv m m kg       2 3 21 1
8 10 4 1000

2 2
   

mانرژي جنبشي اتومبيل وقتي تندي آن

s
  شود:  صورت زير محاسبه مي باشد، به مي 5

K mv K K J        2 21 1
1000 5 12500

2 2
   

  (متوسط) )فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي) ((كتاب همراه علوي

  ـ » 2«گزينه  - 8

: K K K  1 1

125 5

100 4
  افزايش تندي 

K K K K K   2 1 1 2 1

5 9

4 4
   

K V V V
( ) ( ) ( )

K V V V


    2 2 2 12 2 2

1 1 1 1

59 9

4 4
   

V m
V V V

V s


     1

1 1 1

1

53
3 2 10 10

2
   

  (متوسط)) ي(يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبش

 ـ » 3«گزينه  - 9

km km
v , v , v v k k

h h
     1 2 3 2 3 220 60 3 9ο   

t

t

w k k k k

w k k k

 
  

 
2 3 2 2 2

1 2 1 2

9
8

ο
  

  (متوسط)نبشي) ) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جگروه مؤلفان علوي( 

  ـ » 2«گزينه  -10

f k fk k
W (f cos )d W ( ) J        180 4 1 30 120   

  )(متوسط )فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت(كتاب همراه علوي) (

جايي زاويه ـ نيروي وزن همواره رو به پايين است و با بردار جابه» 4«گزينه  - 11    180   سازد.  مي 30

  

  cos( ) cos( ) (      
3

180 30 30 1
2

   

  
( )

W mgdcos( ) W


        1

 وزن وزن                                       
3

180 30 3 10 2
2

     

  W  30 وزن 3  

  

  (متوسط)ابت) (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ث

 كند، نيروي عمودي سطح با نيروي وزن شخص برابر خواهد بود.  ـ چون آسانسور با تندي ثابت حركت مي» 4«گزينه  -12

NF W mg (N)    70 10 700   

جـايي بـا يكـديگر زاويـه     جايي بـه طـرف پـايين اسـت. پـس بـردار نيـرو و بـردار جابـه          نيروي عمودي سطح به طرف بالا و جابه  180 

)cosسازند مي )  180 1   

W Fdcos ( ) J       700 5 1 3500   

 (دشوار)(يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  م: پردازي آوريم و سپس به محاسبه كار نيروي وزن مي دست مي جايي جسم در راستاي قائم را به ـ ابتدا جابه» 1«گزينه  -13

  

R cm
h R R sin h / cm / m

        30
37 30 30 0 6 12 0 12   

m / kg ,
mg mgm

h / m , g
s

W Fdcos W mghcos W / / / J
 

 
        0 1

0 12 10
2

0 1 10 0 12 0 12
ο

   

  )متوسط( )نفصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي وز) (92(سراسري رياضي ـ 

  ـ » 1«گزينه  -14

: W Fdcos cos J         
50 8

50 37 50 5 200
10 10

  Fكار نيروي ثابت 

  )وسطمت( (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت) 

  ـ چون تندي ثابت است، انرژي جنبشي اوليه و نهايي با هم برابرند. » 4«گزينه  - 15

K K
t tW K K K W

     2 1
2 1 ο   

 )آسان( )فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ قضيه كار و انرژي جنبشي) (كتاب همراه علوي(

 طبق قضيه كار و انرژي داريم:ـ » 3«گزينه  -16

A A A AW (K K ) m (V V ) m ( V )     2 2 2
2 ل  1 ك  

1 1
4 3

2 2
    

B B BB  
W (K K ) m (V V ) m ( V )     2 2 2

2 ل  1 ك  

1 1
9 8

2 2
   

A B A B: m m m F F F   طبق گفته مسئله و  

A
B

A
B

Fd m( V )
d

d
Fd m( V )

    
 


2

2

1
3

82

1 3
8

2

   

  )دشوار( (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و انرژي جنبشي)

  ـ » 2«گزينه  -17

W K K m(V V )

W m( / V V )

V V V V

       
  


2 2
2 1 2 ل  1 ك  

2 2
1 ل  1 ك  

2 1 1 1

1

12
1 44

20 120 2

100 100

   

W / V / / J      2
ل  1 ك  

1
4 0 44 2 0 44 4 3 52

2
   

  ه چه مقدار انرژي لازم است يعني چه مقدار كار بايد انجام شود.صورت سؤال پرسيد

  (متوسط)) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و انرژي جنبشي) (يادگاري

درصد از  A 25شود. يعني انرژي نهايي جسم  منتقل مي Bدرصد آن به جسم  50شود. و  به گرما تلف مي Aدرصد انرژي جسم  25ـ » 4«گزينه  - 18
  فرض شود.  Kاوليه آن است. اگر انرژي جنبشي اوليه انرژي 

A A
A

B
B B

(K ) K m(V )
(V )

(V )
: (K ) K m(V )

     
 


2
2 2

2

2 2
2 2

1 1 1

24 2 4

11 1 4
 از طرفي 

22 2

   

 
1 2

2 2
   

  (دشوار)(يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي) 



  و انرژي داريم:. از قضيه كار كند جسم از حال سكون راه افتاده پس در جهت برآيند نيروها حركت ميـ » 3«گزينه  -19

t

v K
W K K J

K J

   
    

1 1

2 1
2

32
32

ο ο
   

t t t tW F d F J F N     16 32 2   

  )متوسط( )فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (كتاب همراه علوي(

  ـ» 4«گزينه  - 20

V V

mV ( mV ) V V V V V
K K K

  
        

  

2 1
2 2 2 2 2 2
2 1 2 1 1 1 1

2 1 1

5
1 9 1 9 9

10 255
2 4 2 4 4

4

   

V V V V V V          2 2 2
1 1 1 1 1 1

5
10 25 5 40 100 8 20

4
ο ο ο   

m m
(V )(V ) V V

s s
      1 1 1 22 10 10 15ο   

W K m(V V ) ( ) J
2 2
2 ل  1 ك  

1 1
2 225 100 125

2 2
           

  (دشوار) (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي و كار و انرژي جنبشي) 



 

  1شيمي 

  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 2«گزينه  -1

  ترتيب سبز و زرد است.  سولفات و سديم سولفات به (II)آ) رنگ شعله حاصل از مس 

  ت) طيف نشري خطي ليتيم در گستره مرئي، تنها شامل چهار طول موج رنگي است. 

  (طاوسي) (فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري) (متوسط)

  ـ » 3«گزينه  - 2

Ge : s / s p / s p d / s p
2 2 6 2 6 10 2 2

32 1 2 2 3 3 3 4 4   

)ها پنج زيرلايه ، چهار لايه و هشت زيرلايه از الكترون اشغال شده است كه از ميان آنGeبر اين اساس در اتم  s , s , s , s , p)1 2 3 4 هريـك   4
)داراي دو الكترون و دو زيرلايه p , p)2   راسري رياضي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)(سهريك داراي شش الكترون هستند.  3

nـ طي بازگشت الكترون از لايه» 4«گزينه  - 3 5 بهn    شود.  نانومتر حاصل مي 434در طيف نشري خطي هيدروژن پرتويي با طول موج  2

  (طاوسي) (فصل اول ـ ساختار اتم) (آسان)

 ها: شود. بررسي گزاره از الكترون پر مي d5و بعد از آن f4، زيرلايهs6ـ طبق قاعده آفبا بعد از زيرلايه» 4«گزينه  - 4

l)الكترون و در زيرلايه f4 ،14آ) در زيرلايه )d   گيرد. (نادرست است.) الكترون جاي مي 10، 2

nب) l در زيرلايهf4 وp6  است، اما زيرلايه 7برابرp6 دليل دارا بودن  بهn ت.)بيشتر، انرژي بيشتري دارد. (نادرست اس  

nهر دو داراي s7و f4هاي پ) زيرلايه l    هستند. (درست است.) 7

nو 3برابر  f4در زيرلايه lت)  l در زيرلايهs2 است. (نادرست است.) 2شود.) برابر  اي كه طبق قاعده آفبا از الكترون پر مي ن زيرلايه(دومي  

  (طاوسي) (فصل اول ـ قاعده آفبا در آرايش الكتروني اتم) (دشوار) 

nـ چهارمين لايه الكتروني با» 2«گزينه  - 5  dهاي داراي زيرلايه 4 ، p ، s4 4  است.  f4و 4

  (متوسط)  ها) ها و زيرلايه ها در لايه (طاوسي) (فصل اول ـ توزيع الكترون

 ـ بررسي موارد:» 2«گزينه  - 6

n e 2
2 nحداكثر پذيرش الكترون 18  3 آ)  

n , l s e
e

n , l f e

5 5 2
16

5 3 5 14

    


    

ο
  (ب 

n , l p e
e

n , l d e

    
    

6 1 6 6
16

6 2 6 10
  (پ 

l e  4 2 lحداكثر پذيرش الكترون 22  5 ت)  

  ها) (دشوار) ها و زيرلايه ها در لايه (طاوسي) (فصل اول ـ توزيع الكترون

lالكترون در زيرلايه 10ـ با توجه به توضيحات داده شده » 1«گزينه  - 7  lترون در زيرلايهالك 17و  2   قرار دارد، پس داريم:  1

X : s / s , p / s , p , d / s , p
2 2 6 2 6 10 2 5

1 2 2 3 3 3 4 4   

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)در گروه هفدهم جدول تناوبي جاي دارد.  Xعنصر 

sجدول تناوبي زيرلايه 18تا  12هاي  ـ عناصر گروه» 3«گزينه  - 8 , d4  عنصر است.  7ها  پرشده از الكترون دارند كه تعداد آن 3

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط) 

 ـ » 2«گزينه  - 9

n e
n p n

X : n p
n p p

e p

52 2

6
4 28

52
52 24

2


 

            

   

{X :[ Ar] d / s
5 1

24 18

ــه ــوع زيرلاي  ســومين ن

3 4   

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (دشوار) 



  ـ » 3«گزينه  -10

A : s / s , p / s , p , d / s  2 2 6 2 6 6 2
26 1 2 2 3 3 3 4 ــه ظرفيــت 8    شــمار الكــترون در لاي

B : s / s , p / s , p (p )l  2 2 6 2 4
16 1 2 2 3 3 1 ــه 10 ــترون در زيرلاي ــمار الك     زيرلايــهش

A

B p
 26

16

ــه ظرفيــت  ــترون لاي 8 شــمار الك 4

ــه  ــترون در زيرلاي ــمار الك 10 عنصــر ش 5
   

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)

  الكترون جاي گيرد.  16كنيم تا در لايه سوم آن  ـ شروع به نوشتن آرايش الكتروني مي» 1«گزينه  - 11

A : s / s , p / s , p , d / s
2 2 6 2 6 8 2

ــترون16  الكـ
1 2 2 3 3 3 41442443   

  ها: بررسي گزاره

  م جدول تناوبي جاي دارد. (نادرست است.)آ) عنصر در گروه ده

  الكترون است. (نادرست است.) 10ب) شمار الكترون لايه ظرفيت در اين عنصر برابر 

Aپ) , Ca28   هر دو در دوره چهارم جدول تناوبي جاي دارد. (درست است.) 20

nبا s4الكترون در زيرلايه 2ت)   lو 4 ο (.نادرست است) .دارد  

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (دشوار) 

  است.  V23ـ با توجه به توضيحات داده شده عنصر مورد نظر» 1«گزينه  -12

{V : s / s , p / s , p , d / s
2 2 6 2 6 3 2

23

بــيروني تــرين زيرلايــه  
1 2 2 3 3 3 4   

  الكتروني) (متوسط)(طاوسي) (فصل اول ـ آرايش 

  توان جايگاه هر عنصر را شناسايي كرد.  ـ با توجه به جايگاه گازهاي نجيب مي» 2«گزينه  -13

  

  (طاوسي) (فصل اول ـ دوره و گروه عناصر در جدول تناوبي) (متوسط) 

Caـ كلسيم نيتريد با فرمول شيميايي» 3«گزينه  -14 N3 3ثي است و نسبت شمار كاتيون به آنيون آناز لحاظ بار الكتريكي خن 2

2
است. چگونگي  

  تشكيل كلسيم نيتريد طبق شكل زير است: 

  

  ها) (متوسط)  ها به يون (طاوسي) (فصل اول ـ تبديل اتم

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  - 15

  است.  dه جزء عناصر دست Cd48»:1«گزينه 

  است.  pجزء عناصر دسته  Br35»:3«گزينه 

  است.  pجزء عناصر دسته  B5»:4«گزينه 

  اي عنصرها) (متوسط) بندي عناصر جدول دوره (طاوسي) (فصل اول ـ دسته



Na)دهنده هر مول سديم فسفيد هاي تشكيل ـ تعداد اتم» 3«گزينه  -16 P)3  دهنـده هـر مـول آلـومينيم      هـاي تشـكيل   تا با تعداد اتـم  4يعني
AlF)فلوئوريد   ها:  اتم) برابر است. بررسي ساير گزينه 4( 3(

  CaOكلسيم اكسيد: »: 1«گزينه 

Kپتاسيم سولفيد:»: 2«گزينه  S2   

Mgيتريد:منيزيم ن»: 4«گزينه  N3 2   

  ) (متوسط)فصل اول ـ تركيبات يوني(كتاب همراه علوي) (

n)ـ » 4«گزينه  -17 l) هاي زيرلايهs ، p ، s ، s3 2 2  چينيم تا جـايي  ها را مي و ... است. طبق قاعده آفبا الكترون 3، 3، 2، 1ترتيب برابر با  و ... به 1

n)كه مجموع l) شود: 18ها برابر  هاي چيده شده در زيرلايه الكترون  

{ {
s ps

(n l) : ( ) ( ) ( )

2 42 2 21

2 1 2 2 4 2 1  مجموع     18      ο ο123 ها الكترون  

اي آن  نقطـه  الكترون ظرفيتي دارد؛ بنابراين آرايـش الكتـرون   6جدول قرار داشته و  16، اين اتم در گروه Aبا توجه به آرايش الكتروني اتم 
  تايي برسد.  پيوند اشتراكي ايجاد كند و به آرايش هشت 2اتم هيدروژن،  2تواند با  است و مي صورت به

  

  اي) (دشوار) (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ تركيبي آرايش الكتروني و ساختار الكترون ـ نقطه

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزاره» 4«گزينه  - 18

  دهد.  هاي هر عنصر در مولكول را نيز نشان مي كولي افزون بر نوع عنصرهاي سازنده، شمار اتمب) فرمول مول

N3پ) يون تك اتمي، كاتيون يا آنيوني است كه تنها از يك اتم تشكيل شده باشد، لذا


  از سه اتم تشكيل شده است.  

  (طاوسي) (فصل اول ـ تركيبي) (متوسط)

/ـ روند تغييرات دمايي هواكره نسبت به ارتفاع از سطح زمين يك روند نامنظم است. از سطح زمين تـا ارتفـاع  » 2«گزينه  -19 km11 5 دمـا   12
)يابد كاهش مي C) 55تدريج افزايش يافته و اين افزايش دما تا ارتفاع ، سپس بهkm50 ه خواهد داشـت ادام( C) 7    سـپس دوبـاره تـا ،

)شود كاهش دما مشاهده مي km80ارتفاع C) 87 .) (كتاب همراه علوي)متوسط) (فصل دوم ـ هواكره(     
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هاي تصويربرداري از گـاز   اي بيولوژيك در پزشكي از گاز نيتروژن و خنك كردن قطعات الكترونيكي در دستگاهه داري نمونه براي نگه»: 1«گزينه 
  كنند.  هليم استفاده مي

Cنقطه جوش هليم»: 2«گزينه  269 است كه از تقطير هواي مايعC 200 شود.  حاصل نمي  

Cت نزديك بودن نقطه جوش دو گاز آرگون و اكسيژن، تهيه اكسيژن صددرصد خالص از تقطيـر هـواي مـايع   به عل»: 3«گزينه  200   دشـوار
  است. 

  (طاوسي) (فصل اول ـ هوا معجوني ارزشمند) (متوسط) 



  ـ» 1«گزينه  - 18

sin x cos x sin x cos x sin x.cos x         وان ت  2 2 2

1

1 1
2

2 4
1442443   

sin x.cos x  
3

8
   

sin x cos x (sin x cos x)(sin x cos x sin x.cos x) ( )       3 3 2 2 1 3 11
1

2 8 16
   

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت

sinـ براي هر زاويه» 3«گزينه  -19 ;    1 )در بازه باشد. وقتي مي 1ل آنو حداق 1يعني حداكثر سينوس  1 , ] 30 است، تغييرات  90
  شود.  محدودتر مي

                                                                                                                       sin sin sin    30 90   

                                                            
m

sin m


         41 1 2 1
1 1 2 2 1 4

2 2 4
   

                                                                                                                m m    
3 5

3 2 5
2 2

   

  (طلوعي) (فصل دوم ـ درس دوم) (متوسط) 
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sin x cos x sin x ( sin x) sin x sin x sin x          2 2 2 2 2 2 2
3 2 3 2 1 5 2 3 5 5 1   

sin x  1   

sinها با توجه به گزينه x x   1   (متوسط) هاي مثلثاتي) (طلوعي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بين نسبت 90



  »17«صفحه                                                       آزمون آزمايشي پيشرويـ رياضي (پايه دهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

 

131-  

    

  
  
  

  )19/10/99(پايه دهم پايه دهم ـ ـ  1 بندي آزمايشي جمع مبحث آزمونمبحث آزمون
  

  

  مباحثمباحث  دروسدروس

 9تا انتهاي درس  1درس   (رياضي/تجربي/انساني)(رياضي/تجربي/انساني)  11فارسي فارسي 

(رياضي/تجربي/ (رياضي/تجربي/   11عربي عربي   زبانزبان
  انساني)انساني)

  4تا انتهاي درس  1درس 

  7تا انتهاي درس  1درس   (انساني)(انساني)  11دين و زندگي دين و زندگي 

  6تا انتهاي درس  1درس   (رياضي / تجربي)(رياضي / تجربي)  11دين و زندگي دين و زندگي 

 2و  1دروس   11زبان انگليسي زبان انگليسي 

 4تا ابتداي تعيين علامت در فصل  1فصل   (رياضي / تجربي)(رياضي / تجربي)  11رياضي رياضي 

 2و  1فصول   11هندسه هندسه 

 تا ابتداي پايستگي انرژي مكانيكي 3و فصل  2و  1فصول   (رياضي)(رياضي)  11فيزيك فيزيك 

 تا ابتداي پايستگي انرژي مكانيكي 3و فصل  2و  1فصول   (تجربي)(تجربي)  11فيزيك فيزيك 

 تا ابتداي شيمي سبز 2و فصل  1فصل     11شيمي شيمي 

 2تا ابتداي گفتار  4تا فصل  1فصل   11شناسي شناسي   زيستزيست

  )3و  2و  1(دروس  2 ـ فصل 1فصل  1رياضي و آمار 

  2و  1فصول  اقتصاد

 6تا انتهاي درس  1درس  1علوم و فنون ادبي 

  8تا انتهاي درس  1درس  1تاريخ 

 6تا انتهاي درس  1درس  جغرافيا

 8تا انتهاي درس  1درس  1جامعه شناسي 

 6تا انتهاي درس  1درس  منطق

  




